

జమీందారీ

ESTD. 1930
 Regd. No. H. NL. 18
 స్థాపన తేదీ: 18
14.7.1989
 నెలవారీ
 శుక్రవారం
 12 పేజీలు రూ. 1.50

ప్రచురణ: వెల్లూరు వెంకట రామారావుగారి వద్ద

మేనేజింగ్ ఎడిటర్: వెల్లూరు శ్రీనివాసులూరి

సింగు శల్య సారథ్యం చేశాడా?

(హైదరాబాదు వ్యవ్రాంతం)

రాజ్య విద్యుత్తులకు రిజిస్ట్రేషన్ చేసే విషయంపై ఆగ్రహించిన జాతీయ రాజకీయ పరిషత్తుకు చెందిన వ్యక్తులు, పట్టు లుపై గోతులు వెళ్ళుతున్నారు. పట్టు-అంశ జగన్మోహన్ రెడ్డి వేరే అంశం కాదు. ఈ మధ్య సగతానికి తాళాడారు. పీఠ-రోజులకు మోహనరావు, పీఠీని అప్పటికి కష్టపడాలి వన్ను పెంచుకున్నారు. రాష్ట్రానికి సంబంధించిన ఆగ్రహాలకు సంబంధించి రెండు రోజులు జారీ చేయడం ద్వారా పీఠీని పూర్తిగా పరిమోచి సరిగా వెళ్ళిపోవడంలేదని, పీఠీ రాజకీయ అంశం కాదు. రాజకీయ పార్టీలలో అనేక పూర్తిగా నాశనం చేయడం జరిగింది.



పోయినచోటా చుక్కెదురే!

ప్రజా శాంతిని విషయంలో పాటించాలనే గుర్తింపు కలిగి నాయకులకు

కలిగినట్లు చెప్పబడుతున్నాయి. రాజ్య రెవెన్యూ సారథి, ఆయన శక్తిపాపం, స్వభావ ఆలోచనలూ, సంబంధ సమస్యలూ, కేంద్రంలోని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మంత్రులు, పార్లమెంటు సభ్యులు ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీకి ప్రతిపక్షంగా పాత్ర పోషించారు. ముఖ్యంగా ఆంధ్ర ప్రజా శాంతి అయిన కె. ఎ. సింగ్ శక్తిపాపం ద్వారా పాత్ర పోషించారు. ప్రజా శాంతి ప్రస్థాపించబడుతున్నారని చెప్పింది. ఆగ్రహాలకు సంబంధించి, పా. కె. ఎ. సింగ్ కలిగిన శక్తిపాపం ద్వారా పాత్ర పోషించారు. నియమించిన ఈ కార్యక్రమం 7 వ పేజీలో

- 11 జిల్లా కాంగ్రెస్ సంఘాల మార్పుకు ప్రధాని అంగీకారంలేదా?
- అసమ్మతినాదలతో సర్దుబాటుతప్ప చెన్నారెడ్డికి మార్గాంతరం లేదా?
- చివరకు చెన్నారెడ్డిగారే తనకు తానుగా నిష్క్రమించే పరిస్థితులు కలుగుతాయా?
- ఢిల్లీ తన పొరపాటును గుర్తించిందా?

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ద్వారా గొప్ప సదవకాశం!

కేవలం రూ. 250/- లు చెల్లించి
 (ఛైనాస్ మరయు హ్యాండ్లింగ్ ఛార్జీల నిమిత్తం)
అవంతి మోటోర్స్ పొందండి.

***లైఫ్ టాక్స్**
రిజిస్ట్రేషన్
ఇన్సూరెన్సు లతో

***36**
సులభ వాయిదాలలో
చెల్లించే సౌకర్యం.

షాన్ ట్రైడర్స్ నెం.1, ఆచారిస్ట్రీట్, నెల్లూరు.

SOLD & SERVICED BY: **Expo Machinery Limited** 40-7-6/A, DONKAR ROAD, MOGALRAJAPURAM, VIJAYAWADA-520 010, PHONE: 63796.



నిమ్మకూడలో 'రెలగవీర'

వెంకటేశ్వర ఆలయ కళ్యాణ మండపం

రెసిడెన్షియల్ కాలనీ హాస్టలు

20 వేల మింగిన ఒక కండుపొవన ఫలకం

పుట్టిన మారు రుణం తీర్చుకుంటున్నాడు!

'రామ' రాజ్యంలో ఒకవూరు-నిమ్మకూరు

నిమ్మకూరు నిమ్మకూరు ఈనాడు అభివృద్ధి చెందిన ప్రాంతమైంది. తెలుగు ఐదేం నిర్మించిన పుస్తక గ్రామం కావడం దాని లక్ష్యం. అప్పుడు అందరినీ ఆనందించడానికి

అర్థ గ్రామంలోని పుస్తక గ్రామం ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రామారావు పట్టణం ప్రాంతం అభివృద్ధి చేశారు. అప్పుడు అందరినీ ఆనందించడానికి

రాజ్యం అభివృద్ధి చెందుతున్న గ్రామం కావడం నిమ్మకూరు లక్ష్యం. అప్పుడు అందరినీ ఆనందించడానికి

పుస్తక గ్రామం, ఆ పుస్తక గ్రామం వైపునుండి అభివృద్ధి చెందుతున్నాడు. అప్పుడు అందరినీ ఆనందించడానికి

యధార్థం అరవై సంక్రమ ప్రభుత్వం రామారావుగారి ఆధీనంలో ఉంది. ఆ విషయం ఆ పుస్తక గ్రామం కావడం, కావడం మంజూరు చేయించారు. ముఖ్యమంత్రి, మంత్రిలు ఈ రకపు పుస్తక గ్రామం అభివృద్ధి చేయడంలో ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించడం కొరతపెట్టారు. మంత్రివర్గం ద్వారా మంజూరు చేయించారు. ఈ కార్యక్రమం ముందే తెలియదు. ఒక్కడే మాత్రం



గ్రోమోర్ వలన నా ఫంటు ఎప్పుగా వచ్చుగా పెరుగుతుంది.



వ్రతి బస్తాలోనూ ఎక్కువ నత్రజని

నత్రజని వలన మీ పంట పెరుగుతుంది. ప్రతి బస్తా గ్రోమోర్ లోనూ 28 గాతం నత్రజని ఉంటుంది - మరియి అతర కాంప్లెక్స్ విరుద్ధ కన్నా ఎక్కువ గ్రోమోర్ లో నత్రజని 11:1 రేషియో అత్యధిక పోషక నత్రజని మరియు లాభకరమైన లవణాలు. అది దుక్కిలో చేయడానికి మరియు మొదటిసారిగా పైరుమీద చేయడానికి ఉపయోగపడుతుంది. ఆ పంటగా ఎంతో ఎక్కువ ప్రయోజనం లభిస్తుంది.



చేసుకు చేవ. రైతుకు కొక్కం - గ్రోమోర్

పిమ్మికి శిరం

అది ప్రకాశిస్తాయిం ఈ సందర్భం 4 వేలలోని 'ర సి క్' గేయంపై చదవండి; జిల్లాపేట చూపు సమస్యపై ముఖ్యమంత్రి ప్రకాశిస్తాయిం ప్రకాశించినట్లు గేయం అది. విద్యార్థులు, మామూలు విద్యార్థులు తులకారు, రాగజ్యేషంపాకంగా నిష్పాషి కంగా అలోపదిగరిగిన వెల్లూరుమండల పౌరం నిర్మిలాప్రాయం అది.

'ర సి క్' వుద్దోగరిల్లా మండలం రానవ్వ మేలం; రాజీయవారిలు; ఏ సమస్యనైనా మందిరం కోణంనుండి పరిశీలించడం కన్నా, ఏ రాజీయ నిర్ణయాలి, పార్టీకి, అభివృద్ధి అభిప్రాయం లు కట్టవడం స్యేర్లాపి 'ర సి క్'. జిల్లాపేట వెలుపంపు, జిల్లాపేట నంబం లిం దేవం వెల్లూరు అభివృద్ధి సమస్య దేవం రిల్లానామ ప్రకాశించిన ప్రతి స్పందించిన వెల్లూరు అభిప్రాయంగా ప్రాసిన గేయం 'ర సి క్'ది. అందులో జిల్లా పేట చూపువడనే అయిన వారం ఆర్థ వంకమైంది, సమస్యలమైంది, సమస్యలమైంది.

ఈ సమస్యపై అవస్థ నేను ప్రాసిన; ఏన్నో కల్పాణగావచ్చు వెల్లూరుపేటను మార్కం బాంధనీయంకాదని వెలి డర్నాను. రాష్ట్రపతివైన ల్యాండ్ మార్కీ శ్రీరామమణి ఒక విల్లాకపరిమితం చేయడం అయినవల్ల అవతారం గావించడమైనది కూడా నా అభిప్రాయంగా వచ్చాటిం దాను. వచ్చాటిం దానివలన లేకుండా చెప్పుడం వచ్చి క రే క ను కార్యక్రమం వరంగా వుంటుంది, ఈ సమస్యను అన్న అభివృద్ధి సమస్యం చెప్పడం వల్ల దానివల్ల అంబు, విలువకూడా కలిగి పోతాయి. ఈ విషయంలో నా అభిప్రాయం ప్రకాశిస్తాయిం అనుకుంటూ

పుస్తక గ్రామం ప్రకాశించారు అని నిర్ణయించుకోవడానికి గతవారం వది లోకానుండి నాకు రికార్డులను విడిచిరంగా లుకరించిన ముఖ్యమంత్రి ఈ సమస్యపై వారి అభిప్రాయం ఆనుకుంటున్నాను. ఇంకా వెల్లూరుపేటపై, కొన్ని ప్ర రా న రాజీయపార్టీల నాయకుల అభిప్రాయాలు కూడా తెలిసినాను. రాజీయనాయకు లు డివై.టి.సమస్యలు అభి సున్నారంగా వుంటాయి. నిర్మిలాప్రాయం వేదగావం డుంది; దాన్ని అవారంగా వెలివల్లం రాజీయంగా వర్తించాలనే లక్ష్యం సాధించిన వరకు చొరం పుట్టారు. అయి వల్ల పేర్ల వెల్లడించడం కావాలి. అన్న అభిప్రాయం నా అభిప్రాయం నై వరా లా అని నిర్ణయించుకోవడం కావల్సి వారి అభిప్రాయం కన్న పేర్ల తెలుగు ముఖ్యమంత్రి నేను కావాలి. కానీ నేను వెలివల్లం వరకు ఒక్కటి కూడా మినహాయించలేకుండా, జిల్లాపేట ముఖ్యమంత్రి ప్రకాశించారు. ఒక విద్యార్థులవై అన్నాడుగదా - ఆ అలో రనే 'స్టేట్' అని అక్కడ పడవైన వరాన్ని కనకుకోకుండా వాదాను. జిల్లా పేట చూపువడవరం నా అభిప్రాయంగా పేర్కొన్నాను చూడండి. ఆ చూడండి అందరూ కమంజీలామగా చెప్పారు. ఏకాదోన్న 'ర సి క్' కూడా ఆ అభిప్రాయంనే ప్రకాశిస్తాయిం.

శ్రీరామమణి గారికి పూజ్యతావం లేని వారు లేరు. అనుభవమైన అయిన ల్యాండ్ మార్కీ కనియోదినావంటిది అయిన స్వతంత్రంగా వెల్లూరు లో ఏదైనా కార్యక్రమం కూడా చేసినా నిర్మించడం; ప్రభుత్వం నుండి వెం కొండమో; శ్రీరామమణిగారి పేరు లాన్ని సూచి, నిర్ణయించుకోవాలి. వే వ్రా డాలు

— గారి 11 వేలలో

OBM 1416 TG

జనాభా

నక్కలైట్ సమస్య

నక్కలైట్ సమస్య ప్రలోకంలో పరిష్కారమవుతుందా? మన దేశంలో, ప్రపంచాంతానీ సమస్యగా ఉండగా యాతామంత్రాంతో తేలిపోతుందా? పొలిస్ బలప్రయోగంతో పరిష్కరించుతాడా? లోగిపోవు తును ఇప్పుడు వెంటనే గమనము చేసి వెంటనే పొడిగించడాన్ని బట్టి ముఖ్యమంత్రి ఈ సమస్యపరిష్కారానికి ఇదే సరైన మార్గమని రాజకీయవర్గాలలో అనుభూతి కలిగి ఉన్నట్లుంది.

పాటకపురాలో ఉన్నట్లుగా నిలువునా తొలగించడాన్ని, తమ ఆలిఫానులను వేటిచేతాన్ని మానవనిందిగా నక్కలైట్ల కోసం చూచి వాస్తవం. ఆంధ్రప్రదేశ్ వారు తమ వ్యవస్థాన్ని విరమిస్తామని చెప్పారు. ఇప్పుడువారి ప్రభుత్వం తనంతలానుగా వికాసం తగ్గిన ఆపిన, పొలిస్ బలప్రయోగం నిలిపిగా నక్కలైట్ల ఆలోచనాసరళిలో, హాసావిధానంలో మార్పునున్నదనుకోలేము. తమమీద పొలిస్ దమనశాంతి పరిమిరించే కారణం, దానికే కారణం తెలుసు గురే శం ప్రభుత్వం కాబట్టి నక్కలైట్ల పొలిస్ మీద, తెలుగుదేశంయొద్ద, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు వాహనాలు బస్సుల మీద ప్రతీకారంగా హత్యలు, విధ్వంసశాంతిలు ప్రారంభించారు. వర్తమాన ప్రభుత్వం అంత మొందించాలనే వారి ఆలోచన పరిమిరించే మరలించింది. నిర్బంధంలో వున్న తమ సహచరులను విడిచిపెట్టడానికి, ఎకావంశియాలను విడిచిపెట్టడానికి వారితో గట్టదానికి, ఆరాజకవర్గాలతో తెలుగుదేశం ప్రభుత్వానికి కంపనం కలిగించడానికి నక్కలైట్ల కొత్త ఎత్తుగడలను చేపట్టారు.

లోగిపోవడానికి వెంటనే ముఖ్యమంత్రి యిస్తే, లోగిపోయిన వారి సంఖ్య ముప్పుయేనానూ మాత్రమే! వారందరూ బంధువుల పిప్పర్ వాగ్ గూఢులు తెలిపినవారూ; ఒకరిద్దరిని మనహాయిస్తే ముఖ్యమంత్రి. ముఖ్యంగా ఆరేడుజిల్లాల ప్రస్తుతం నక్కలైట్ల కార్యకలాపాలను ముప్పుగా గురిచేస్తున్నాయి. కరీంనగర్ పండిట్లూలు, ఇతరజిల్లాలలో ఆటపిప్రాంతంలోని అనేక ప్రాంతాలలో నక్కలైట్ల పొడిచే ప్రభుత్వాన్ని నడుపుతున్నారనేమాట వినిపిస్తున్నది. ఆటపంట్లపూరు వారి సంఖ్య ఎంత ఎక్కువగా వుండవలసి? ఆంధ్ర లో ముప్పుయేనానూ ఏపాటి? దీన్నిబట్టి లోగుంటాటుకు వ్యవధి పొడి గించినందువల్ల ఫలితం వుంటుంది ఆలోచనగలమా?

నక్కలైట్లవేడ ప్రారంభమై ఇరవై ఏళ్లు దాటింది. వారిని ఎదుర్కొనడానికి ప్రభుత్వం బలప్రయోగం చేసింది; వారినుండి గిరిజనులను వేరుచేయడానికి ఎక్కో సంక్షేమకార్యక్రమాలు ఆయుధాలిచ్చింది; దళాలం దోపిడీనుండి వారికి విముక్తికొందడానికి గిరిజన సహకార సంస్థను వెంటాడి కొనసాగిస్తున్నది. ఒకప్పుడు రాష్ట్రంలో భయోకాళాన్ని కలిగించిన నక్కలైట్లు, ఆప్పుడు లాక్కాలింగా సద్దు మణిగింది; నక్కలైట్ల సాధనమునున్న శ్రీకాకుళంజిల్లా ఆ జెడదనుండి విముక్తిపొంది ప్రభుత్వ కఠినవర్గాలవల్ల నక్కలైట్ల సమస్య సమస్య పోయిందనుకున్నారు. కాని విరాట్ రూపంలో మళ్ళీ ప్రత్యక్షమైంది.

ఎందుకంటే ఆది కేవలం శాంతిప్రదలనమస్య భారపోవడమే ప్రధానకారణం. నక్కలైట్ల పోరాటకాల ఆదర్శంలో వుండవచ్చు కాని విద్యార్థులమొదలు ప్రవేశించినవరకు నక్కలైట్ల అనే పేరు పెట్టటో కుండా, అన్నిచోట్లలో వారి సానుభూతిపరులు మనమధ్యనే వున్నారు; రాష్ట్రవ్యాపకంగా వ్యాపిస్తూనే వున్నారు. శ్రీకాకుళంలో వచ్చినందుకున్న నక్కలైట్ల వ్యవస్థం, కరీంనగర్ నుండి జిల్లాలలో భయంకరంగా కం ఎత్తివచ్చింది. ఒక్క గిరిజనంలోనేగాక, ఇతర అన్నివర్గాల వారిలో వారికి సహాయ సానుభూతులందడమే కారణం.

తెదరుమధుర హాసావర్ణాలలో, ఆరాజకవ్యక్తాలలో నక్కలైట్ల విరోధానికంఠంను సుఖోపదం పెర్రెకనం; ప్రజాస్వామ్య తీవ్ర ప్రభుత్వంలో కంపనీయ తమ ఒక్కసారినకు ప్రవర్తిస్తే ఫలితం వుంటుంది. ఈ ఒక్కసారినకు వచ్చి వారి ఇప్పటికైనా తెలుసుకోగలిగితే కామం ఏ ప్రజావోలెంటేరి ఇంతటి కార్యాలను పూనుకుంటున్నారో ఆ ప్రజలకు వ్యూహంబరగాదానికి ఆలోచనముంటుంది.

దేశంలో అన్నివిధాలైన ఆసమానతలు రోజురోజు పెరుగుతూ, బోడివిధాల పలుకుండి ప్రాంతాల ఆధికమవుతూ, కూరు గూరు గుడ్ల తదితర కనీస తీవ్రతలనలంబ అలంబించే జనం వ్యవస్థాపకక విరోధానికం నక్కలైట్ల ప్రభుత్వమును గురిచేస్తుంది. ప్రలోకంలో నిజమైన నక్కలైట్ల లోగింపు; ఆయన బి. ఎ. ఎస్. ఆది రాష్ట్ర విద్యార్థన సమయంలో మంతనాలకు వుపయోగించుకుంటుంటుంది వారికి వర్తమానంబరగా వర్తమానంబరగా ప్రవర్తింపరచుచు.



14-7-1989
18 పేజీలు ఆవా

నెల్లూరు ముచ్చట్లు

ఈ యుద్ధంలో లోకం దిగిపోయినా కర్ణుని జిల్లాలో ప్రెసిడెంట్ గా పోటీయేస్తానని ఒక పెద్ద యుద్ధం దిగిపోయింది! టెక్నోవల్ల రామ రెడ్డిగారే పిప్పారాయ్ ను అయ్యదం నుండి క్రైస్తవ్యానం తెలుగుదానికి దోచుకు అనే కిందిని నిలబెడుతున్నారని నాయనా.

ఇది నెల్లూరు జిల్లా పాలకెక్స్ లో వాటానుంది వందేది. ఇది ప్రేమి దంతే పాత రాజీమాంనీ పనా! పనా!!

తెక్నోవల్ల రామరెడ్డిగారి ప్రాద్ లో తీసుకొవడానికి యిక్కడ; ఇది వచ్చే కాసననా ఎక్కడనా రామ రంధ్రరెడ్డిగారు నాదీన వివేకము. రామరెడ్డిగారు నాదీన వివేకము, జిల్లా లో ప్రభుత్వవర్గాలకు సహాయం చేస్తున్నారే. ఈ విధంగా కాసననా అన్ని కిలో

అలా పోయినందుకూ; దేశం దోచుకు రిండి ఆయన బాబు పొందాడు. ఇది ముచ్చట్లు. మరొకటి రామరెడ్డిగారు దోచుకునే వేరే రామరెడ్డిగారి ఆ క్రయంబునే కాంగ్రెసువారి అలా సార్యరాపా ది మోదరెడ్డిగారు విచ్చిపోతుంది అని రామరెడ్డిగారు క్రయం బరిచివేయించినట్లు ఉన్నాయి.

ఈ సందర్భంలో నమే గం కాసననా విచ్చిల్ల దోచుకు నెల్లూరు లాటుకాలో నిర్మి రామరెడ్డిగారి కడం

50 ఏళ్ల క్రితం ఈ వారం

లోక్మండలం. దానికే దేశం ఇది వివేకమునుంది.

జిల్లాలో ఎల్లప్పుడూ అవకాశం అందులోనే వస్తుందేమో అందుకే నే కాంగ్రెసు వాన నింపవలసిన ఆర్థిక ధనం 1.5 రూ 80 రూ దుమ్మం తోడి ఆగస్టు 22 వేది లో పం జిల్లా కాంగ్రెసు దేశం కాస్తులు పెట్టాం అట్టాంబాదు.

మంత్రులు ఇరువురికీ వ్యాఖ్యలు (వెంకట గోపాలరెడ్డిగారు నె.

అంటే జిల్లా ప్రభుత్వంలోనే కాంగ్రెసు లాగాలు) జిల్లా ప్రభుత్వం పంకం గిరిలో వచ్చి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంకం. అందుకు జిల్లా ప్రభుత్వం లా ప్రభుత్వమేది.

కాంగ్రెసు ముఖ్యమంత్రి లెక్కా రైలు కంపెనీ వెళ్ళుతానని అంటున్నాం మీకునుగలం. కాంగ్రెసు ముఖ్యమంత్రి మహారాష్ట్రను మీకు అనున్నాడు. ఎవరూ అనుకోలేక మీరే వెళ్ళాం అనున్నాడు. ప్రకాశం మంత్రుల గారూ రాజగోపాల్ మీరు అమెలో కాన్ఫిడెన్స్ కలగలేనిది.

గవర్నమెంటు మీరు ముఖ్యమంత్రి నిర్మి సర్కా వని తెలుసుకోలేదని నిందిస్తున్నాడు. అమీరాదులు వుండవలసిన ప్రభుత్వం వారు అమీరాదులు వున్నాం గురిచేతా ఆలోచించాలి!

కాంగ్రెసు మంత్రుల ప్రభుత్వం అన్నా మీరు ఉపయోగించుకోవాలి. వారిలో ఎక్కువమంది కాసననా వారి సంపదలు వివేకం. లేదా లేక మీ పని మీది, ప్రభుత్వం వారి పని అంది. ఎన్నికలో మీ జెడ్డం వచ్చినందుకు చెప్పవచ్చును.

-కారవ 10వ పేజీలో

జీతాల లెక్కలు వేసుకోవడం తప్ప చదువు చెప్పే తీచరే కరువైనారు!

ఉపాధ్యాయ సంఘం తీవ్రమైనట్లు శ్రీ బి. వెంకటప్పయ్య శ్రీనివాస (28 జూలై) దినపాటు అకడం యధ్యక్షులు. ఉపాధ్యాయులు తమకోసం ప్రభుత్వం చేసే 6, 5, 10 అనే అర్హతనుకోసం అవస్థలో వున్నారు. ఇక వారు ఏ కంతు ఆర్థిక ముప్పులు పాలలు ఎట్లా చెప్పగలరు? బి. ఎ., ఎం. ఎ. లు కలిపి దేశం గా నర్మనరాధకుడా చిన్న చిన్న గ్రామాల తీవ్రతలు ఆది గాన గుర్తులుచేసినట్లు వున్నాడు.

50 ఏళ్ల క్రితం చదువుకు ఇప్పుడికే రావలెదామంది. తీవ్రతల వని కార్యకర్తలు. ఈ కారణాది చదువులు, కాయకృతీలు. కంపూటల్ల రేడియోలు, డి. ఎ. లు చిన్న కర్నాళం ఎక్కాను బట్టి పెట్టవలసిన అవసరంబాదా లేకుండా పోయింది. గుంటూరు గుంటు పట్టణ కునేవారే కడవైనారు. ఉపాధ్యాయులందరిని వేరే కడుదావోయింది. ఏమీ తెలియని అమాయకుడి క్రింది అనుకొన్నాడు. ఇప్పుడి అయ్యారలోనూ పెట్టలకు ఓపికగా చదువు చెప్పిన రోజునలేదు క్రమ కడవలెదు. ఎంక సేవలకీ తీలాలు పెంపంది, ఉపాధ్యాయుల కనీసకోర్కాలు తీర్చుండి అంటూ గొం పెట్టినంబు, తీసుకుంటున్న జీతానికి పనిచేయాలనే విధుకొచ్చి లేదు. క్లాసుకోసం వున్నా ఇదిగిరింబి, ఇలాగిరింబి ఆలోచనలు! ఇక్కడనుండి, అందుకోరికే తీసుకో

కాంలో ముప్పొగంగా వాళ్ళు మహను తావలు, సరస్వతి పుత్రులు.



జిల్లాలో ఒక్క అయ్యారలైనా వీరివలె ప్రాంతంలో పేరు తెచ్చుకోగలగలగలగలగా రెక్కర్రకు, దీవర్రకు పాణాలపెట్టడం లేదా వీరివలె నెల్లూరులో వంద జూలైలొయరే తాలేటిలు, వెయ్యి కాన్వెంట్ నూళ్ళు పని

చేస్తున్నాయి. ఇంకా కొందరి పుట్టినా మనోవేస్తున్నాయి. ఇప్పుడి ఉపాధ్యాయుల రెవంకోసా కార్యకర్తలను తెలుసుకుండా అన్న ఉత్సాహం, నేర్పరిండా అన్న కోరిక వుండవు; నెల్లూరు జిల్లాలో ఎన్ని మందలాలున్నాయి, జిల్లా అవకాశం అన్న సంకతులు నిండవలగలగలగలగల తెలుసు;

తమలో వున్న పాండిత్యాన్ని వదిలిపెట్టి వంద పెట్టేక ఉపాధ్యాయులకు ఉండవలె తల్లి ఆది అన్నింటికీ గంపమైనట్లు తాలేటిలు, వెయ్యి కాన్వెంట్ నూళ్ళు పని

-కారవ 10వ పేజీలో

ఆహ్వానం

మీరు కావలసిన అన్ని గృహోపకరణములు (Home Appliances)

అఫీస్ ఫర్నిచర్, స్కూల్ ఫర్నిచర్, టీక్ షెడ్ - స్టిల్ - అల్ట్రామినం ఫర్నిచర్ ఎలక్ట్రానిక్స్ - ఎంపీఆర్ కిట్ అప్లయన్సెస్

జె.కె.ఎల్ లభ్యమవుతున్నాయి. అందుకామైన ఫరలలో అత్యుత్తమమైన వస్తువులను అందించడమే మా లక్ష్యం

శ్రీ లక్ష్మీ ఎంటర్ ప్రైజెస్

అర్. వెంకటేశ్వర్లు. ఎవరెస్ట్ ఏజెన్సీస్ ఎస్. ఎస్. సి. షోనోకోడ్ (సంకేతు-అక్కూరు బస్టాండ్-దోడ్)

నెల్లూరు-524 001.

ప్రారంభం

23.7-89 వేది ఉదయం 11-30 గం.

ముదివర్తిపాలెం విహార్స్ సేవలకు

నర్సుచేత అబార్షన్ చేయించి పాతికేళ్ల యువతి ప్రాణంతీశారు!

ఇందుకు చేతులు కలిపిన డాక్టరు పాతికేళ్ల యువతిని అబార్షన్ చేయించి ప్రాణం తీశారు. ఈ ఘటనపై ప్రజల ఆందోళన మొదలైంది. డాక్టర్ కేసును ప్రభుత్వం దాఖలు చేసింది.

దీనిపై కేసును ప్రభుత్వం దాఖలు చేసింది. డాక్టర్ కేసును ప్రభుత్వం దాఖలు చేసింది. డాక్టర్ కేసును ప్రభుత్వం దాఖలు చేసింది.

జిల్లావార్తలు

అర్ధ శతాబ్దం తీరి రోజులకు పూర్తి అవుతుంది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రభుత్వం వారు...

అర్ధ శతాబ్దం తీరి రోజులకు పూర్తి అవుతుంది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రభుత్వం వారు...

జిల్లావార్తలు - జిల్లా ప్రభుత్వం వారు...

జిల్లావార్తలు - జిల్లా ప్రభుత్వం వారు...

జిల్లావార్తలు - జిల్లా ప్రభుత్వం వారు...

ఎవరి కళ్లు కప్పడానికి ఈ తెండర్ల ప్రహసనాలు?

10 వేల అక్షరాల వెళ్లించి మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ వారు తెండర్లు పోటీలు పెట్టారు. 800 రూపాయల వరకు తెండర్లు పోటీలు పెట్టారు.

ఈ తెండర్లలో 10 వేల అక్షరాల వెళ్లించి మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ వారు తెండర్లు పోటీలు పెట్టారు.


నెల్లూరు మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పాలిటీలో 3 కోట్ల రూపాయల పనులకు తెండర్లు ఆమోదించారు, కానీ 30లక్షల డబ్బుకూడా లేదు!

ఈ తెండర్లలో 10 వేల అక్షరాల వెళ్లించి మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ వారు తెండర్లు పోటీలు పెట్టారు.

కేవలం డబ్బువల్లననే తెండర్లు పోటీలు పెట్టారు. తెండర్లలో పాతికేళ్ల యువతిని అబార్షన్ చేయించి ప్రాణం తీశారు.

ఈ తెండర్లలో 10 వేల అక్షరాల వెళ్లించి మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ వారు తెండర్లు పోటీలు పెట్టారు.

జిల్లా ప్రభుత్వం వారు తెండర్లు పోటీలు పెట్టారు. తెండర్లలో పాతికేళ్ల యువతిని అబార్షన్ చేయించి ప్రాణం తీశారు.



మా ఇంటి దివ్యజ్యోతి - మా ఆర్యబంధువు
పేద ప్రజల జీవనజ్యోతి
ఈనాటి మా అభివృద్ధికి కారకుడు

కె. వి. ఆర్.
కలవకూరి వెంకటరెడ్డిగారి

పదునాల్గవ వర్ధంతి

20-7-1989 తేది గురువారం
కె. వి. ఆర్. గారి సమాధి తోటలో జరుగును.
వారి పవిత్రాత్మకు

శ్రద్ధాంజలి ఘటిస్తున్నాము

-కె. వి. ఆర్. బ్రదర్స్ అండ్ సన్స్

